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11 かかりつけ医に関する現状調査について 

(１)  かかりつけ医の有無 

“いる”が 59.9％ 

 

 

かかりつけ医の有無について、「１人いる」（43.1％）と「２人以上いる」（16.8％）を合わせた

“いる”と答えた人の割合は 59.9％となっている。 

一方で、「いない」と答えた人の割合は 32.3％となっている。 

 

問 54 あなたには「かかりつけ医」がいますか。【○は１つ】 

 

"いる"
59.9%

1人いる

43.1%

2人以上いる

16.8%

いない

32.3%

わからない

7.2%

無回答

0.6%

件数＝1,507 
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かかりつけ医の有無（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 
 

 
 

 
 

  

40.4

44.8

63.2

14.6

19.0

10.5

36.5

28.7

26.3

8.3

6.6

0

0.3

0.9

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞ いない2人以上いる
無回答

1人いる

55.0 36.5

63.8 28.7

73.7 26.3

わからない
いない

(計)

いる

(計)

20.0

27.1

26.5

39.8

39.9

57.8

54.5

17.8

17.8

14.8

13.7

19.4

13.3

18.4

35.6

39.5

45.5

40.3

34.6

25.0

22.3

24.4

15.5

12.7

6.2

5.7

3.9

3.7

2.2

0

0.5

0

0.4

0

1.2

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜ 年 齢 別 ＞

37.8 35.6

41.3 45.5

59.3 34.6

72.9 22.3

45.0 39.5

53.5 40.3

71.1 25.0

39.6

43.3

44.9

47.1

16.9

16.2

18.9

15.7

36.1

31.4

30.3

28.6

7.2

8.2

5.6

7.9

0.2

0.8

0.3

0.7

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜ 地 域 別 ＞

56.5 36.1

59.5 31.4

63.8 30.3

62.9 28.6

48.2

40.9

45.2

14.9

15.5

19.3

31.6

36.1

26.1

3.5

7.1

8.6

1.8

0.4

0.8

自営業

勤め人

無職

＜ 職 業 別 ＞

63.2 31.6

64.5 26.1

56.4 36.1

(%) 
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（２）かかりつけ医がいない理由 

「どの医師が、自分の『かかりつけ医』かわからないから」が 33.5％ 

 

 

かかりつけ医がいない理由について、「どの医師が、自分の『かかりつけ医』かわからないから」

と答えた人の割合が 33.5％と最も高く、続いて「必要がない（病気にならない）から」（33.3％）、

「特に理由はない」（25.5％）の順となっている。 

 

問 55 《問 54 で「３」と答えた方にお聞きします。》 

「かかりつけ医」がいない理由は何ですか。【○は１つ】 

 

どの医師が、自分の

「かかりつけ医」か

わからないから

33.5%

必要がない（病気にならない）から

33.3%

その他

6.4%

特に理由はない

25.5%

無回答

1.4%

件数=487 

33.5％ 
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かかりつけ医がいない理由（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

 
 

 
 

 
 

  

35.8

31.1

20.0

29.6

36.5

60.0

5.4

7.8

0

28.5

22.4

20.0

0.8

2.3

0

男性

女性

答えたくない

わからない

その他

＜ 性 別 ＞ 無回答

必要がない

（病気にならない）から

どの医師が、自分の「かかりつけ医」か

わからないから その他 特に理由はない

37.5

27.5

38.4

39.6

30.8

43.8

26.3

37.5

51.0

31.4

25.3

33.0

21.9

34.2

6.3

11.8
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3.3

1.1

0
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18.8

9.8
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31.9

35.2
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23.7

0

0
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0

0

0

5.3
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20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

＜ 年 齢 別 ＞

28.2

32.4

38.8

45.0

39.7

31.9

27.6

27.5

6.4

7.4

4.1

7.5

24.4

27.1

26.5

20.0

1.3

1.1

3.1

0

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

＜ 地 域 別 ＞

38.9

36.4

27.0

30.6

31.8

35.8

2.8

6.6

7.3

25.0

24.3

27.7

2.8

1.0

2.2

自営業

勤め人

無職

＜ 職 業 別 ＞
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（３）かかりつけ医へ期待する機能 

「あなたの健康管理のために、助言や指導を継続的に行う」が 60.7％ 

 

 

かかりつけ医へ期待する機能について、「あなたの健康管理のために、助言や指導を継続的に行

う」と答えた人の割合が 60.7％と最も高く、続いて「専門医又は専門医療機関の紹介」（50.8％）、

「あなたのこれまでの病気や治療を全て把握している」（35.9％）の順となっている。 

 

問 56 あなたは「かかりつけ医」にどのような役割や機能を期待しますか。【○は複数可】 

 

 

60.7

50.8

35.9

34.6

29.6

26.4

18.9

14.9

12.4

12.3

10.9

0.1

2.2

2.9

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 %

特にない

わからない

その他

無回答

介護サービスへのつなぎ

往診や訪問診療などの在宅医療

感染症発生時など有事への対応

複数医師の連携体制（かかりつけ医の不在時などに、

連携した医師が対応する体制）

夜間・休日の問い合わせへの対応

どんな病気でも診察できる

予防医療（健診・検診）、ワクチン接種などの実施

患者に寄り添う親身な対応

あなたのこれまでの病気や治療を全て把握している

専門医又は専門医療機関の紹介

あなたの健康管理のために、助言や指導を継続的

に行う

件数＝1,507 



- 125 - 
 

かかりつけ医へ期待する機能（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

  

(%) 
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28.9
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29.6
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21.1
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予防医療（健診・検診）、ワクチン

接種などの実施

63.4

58.1

52.6

68.9

54.3

52.9

52.2

60.8

72.7

65.2

58.1

63.9

60.1

56.4

61.4

60.2

62.4

あなたの健康管理のために、

助言や指導を継続的に行う

26.6

26.3

21.1

26.7

17.8

25.9

27.0

30.4

31.3

24.6

30.6

23.9

26.0

25.0

28.1

27.7

24.2

どんな病気でも診察できる

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

50.4

50.9

63.2

28.9

36.4

46.0

50.0

54.0

53.9

56.4

51.6

50.2

49.2

54.3

48.2

51.5

51.1

専門医又は専門医療機関の紹介

32.3

38.7

57.9

51.1

46.5

37.0

32.3

31.2

25.8

37.9

32.2

37.5

38.4

34.3

31.6

34.8

38.5

あなたのこれまでの病気や治療を

全て把握している

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 
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（４）かかりつけ医に関する知りたい情報 

「外来で提供できる医療」が 48.5％ 

 

 

かかりつけ医に関する知りたい情報について、「外来で提供できる医療」と答えた人の割合が

48.5％と最も高く、続いて「休日・夜間の対応」（38.6％）、「在宅医療の提供」（17.7％）の順とな

っている。 

一方で、「特にない」と答えた人の割合は 24.2％となっている。 

 

問 57 「かかりつけ医」に関して、知りたい情報は何ですか。【○は複数可】 

 

 

 

48.5

38.6

17.7

15.3

13.9

24.2

1.7

0 10 20 30 40 50 %

入退院時の支援

無回答

特にない

介護サービス等との連携

在宅医療の提供

外来で提供できる医療

休日・夜間の対応

件数＝1,507 
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かかりつけ医に関する知りたい情報（性別、年齢別、地域別、職業別） 

 

(%) 

10.7

19.7

10.5

8.9

4.7

3.2

9.7

14.1

31.3

22.3

15.5

17.6

11.1

14.3

14.9

12.3

20.4

介護サービス等との連携

13.7

14.4

5.3
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14.0
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15.5

10.6

22.7

12.1

13.9

14.5

15.2

9.3

15.8

14.1

13.9

入退院時の支援

47.7

49.7

31.6

48.9

44.2

51.9

46.0

31.9

77.3

51.0

50.2

45.7

52.3

46.4

40.4

48.1

51.1

外来で提供できる医療

39.6

37.6

42.1

44.4

48.8

43.4

42.5

27.0

66.4

31.4

38.7

40.1

36.2

38.6

31.6

43.7

32.4

休日・夜間の対応

16.5

19.1

10.5

11.1

11.6

6.3

11.1

13.7

33.6

25.4

17.6

18.6

17.6

14.3

21.9

14.5

22.5

在宅医療の提供

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 

＜ 性 別 ＞ 

女 性 

1 8 ・ 1 9 歳 

3 0 ～ 3 9 歳 

4 0 ～ 4 9 歳 

6 0 ～ 6 4 歳 

5 0 ～ 5 9 歳 

＜ 地 域 別 ＞ 

名 古 屋 地 域 

尾 張 地 域 

西 三 河 地 域 

東 三 河 地 域 

男 性 

＜ 年 齢 別 ＞ 

6 5 歳 以 上 

自 営 業 

無 職 

＜ 職 業 別 ＞ 

勤 め 人 

2 0 ～ 2 9 歳 

答 え た く な い  

わ か ら な い  そ の 他 


